
У  Києві  провели  благодійний
аукціон  на  користь  дітей-
сиріт
Не чужі діти. Сьогодні в Україні у системі інтернатної освіти
знаходиться близько 106 тисяч дітей. А це – півтора відсотки
дитячого населення країни. Із цих ста тисяч дітлахів лише у
половини  відсотка  немає  батьків  або  їх  позбавили  прав  на
виховання  своїх  дітей.  Імениті  гості  столичного  фестивалю
“Щасливі  долоні”  зазначали,  що  необхідно  працювати  над
зменшенням кількості соціальних сиріт в Україні. А поки –
створювати в інтернатних установах і дитячих будинках умови
виховання, максимально наближені до сімейних.

Наталя Шелепницька – народна артистка України: «Ми не маємо
залишатися  байдужими,  ми  маємо  вболівати  за  те,  що
відбувається в країні. В Україні понад 100 тисяч дітей, які не
мають  родини,  які  живуть  без  батьків…  в  нас  не  має  бути
стільки дітей сиріт і тому я закликаю усіх бути не байдужими,
я  закликаю  усіх  долучатися  до  таких  благодійних  акцій  і
максимально підтримувати такі заходи».

Анна-Марія – дует: «Дети, которые растут в интернатах, учатся
рассчитывать на себя в этой жизни, хотя там хороший коллектив,
хорошая команда, но мы вот смотрим, у нас есть несколько таких
знакомых, которые росли в интернатах, и они добились больших
успехов в жизни»

Дослідження  виявили,  що  інтернати  завдають  великої  шкоди
дітям. Навіть найкращі з таких закладів не можуть забезпечити
належної  уваги  дитині.  Виховання  в  інтернаті  особливо
небезпечне до трьох років життя, адже на цей вік припадає
найважливіша  фаза  розвитку  в  житті  дитини.  Інтереси  таких
установ завжди будуть вищими за індивідуальні потреби дитини.
Дитина  просто  губиться  і  не  в  змозі  реалізувати  свій
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потенціал.

Олексій  Сагаловський  –  композитор,  співак:  «Все  люди
заслуживают особого внимания, а дети-сироты, они лишены этого
внимания, поэтому всем небезразличным людям это должно быть
просто – если мы можем чем-то помочь людям, детям, которые в
этом нуждаются, конечно же мы должны это делать».

Фонд  “Щасливі  долоні”  проводить  благодійні  аукціони,  які
підтримують  талановитих  дітей-сиріт  і  дітей,  позбавлених
батьківського піклування.

Олена  Піддбуна  –  організаторка  аукціону  “Щасливі  долоні”:
«Сегодня собрались гости для того, чтобы ребята, 30 человек от
11 до 16 лет, ребята, которые приехали с разных детских домов
и привезли различные поделки, которые сегодня будут покупать
гости,  и  лоты  сегодня  будут  продавать  знаменитости  и,
соответственно,  с  этих  лотов  в  конце  мероприятия  все  эти
деньги будут розданы детям. Мы поделим поровну между каждым
ребёнком и спросим куда же они потратят».

Головна мета аукціону – не тільки зібрати кошти на потреби
дітей, а й допомогти талановитим дітям соціально адаптуватись
і застосувати свої здібності.

Андрій Кіше – співак: «Ведь кто-то же останется после нас на
этой  земле  жить,  самое  главное  дать  этой  детворе  любовь,
внимание, чтобы у них было понимание, что даже не имея родных
родителей, есть люди, старшее поколение, которое относится с
уважением,  готовы  делится  с  ними  материальным  и  каким-то
духовным миром, чтобы эта детвора росла полноценными людьми,
чувствуя себя необходимыми друг другу, нам, взрослым».

Для  участі  в  аукціоні  30  талановитих  дітей-сиріт  з  усієї
України  відбирали  представники  Міністерства  соціальної
політики за напрямками «освіта», «культура» та «спорт». Усі
отримані кошти організатори передають дітям особисто в руки.

Віктор Кошель – заслужений артист України: «Ребёнок, когда



входит  во  взрослую  жизнь,  начинает  вспоминать  самые  яркие
события, которые произошли в его детстве, и я думаю, детишки,
которые сегодня присутствуют, на всю жизнь запомнят это и
будут вспоминать все самое лучшее, что сегодня было».

Серед запрошених гостей були присутні народні артисти України,
бізнесмени, актори та спортсмени. Деякі з гостей виставили як
лоти картини, художнє скло, інші  витвори мистецтва, одяг і
предмети побуту.

Жан  Беленюк  –  срібний  призер  Олімпійських  ігор  з  греко-
римської боротьби: «У обычных детей есть родители, они смотрят
за ними, направляют их, дети-сироты нуждаются в помощи со
стороны общества».

Зібрали понад 12 тисяч гривень. Діти розповіли, що хочуть
витрати ці кошти на поїздку у літній табір. А народний артист
України Віктор Кошель порадив витратити кошти на самоосвіту.

Віктор Кошель – заслужений артист України: «На хорошие книги,
хорошую литературу, поэзию, хорошие произведения искусства. Я
думаю,  что  прежде  всего  ребенку  нужно  научиться  получать
образование настоящее, потому что образование даёт расширение
кругозора и понимание настоящих ценностей, которые существуют
в мире».

Костянтин Анікеєв, Віктор Кармазенюк, Київ, “Вісті надії”


